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A 14 hetes szakmai gyakorlatomat a Stanley Electric Hungary gyöngyösi telephelyén töltöttem. 

Ennek oka az volt, hogy számomra hívogató és szimpatikus volt a cég hírneve, illetve már az 

első pillanatban magával ragadott a cég atmoszférája, végül január 22-én kezdtem meg szakmai 

gyakorlatom letöltését. Eleinte megriadtam az új feladatoktól és a kihívásoktól, de félelmem 

alaptalannak bizonyult. Ez köszönhető annak, hogy a munkatársaim, illetve a tereptanárom is 

segítőkészen és barátságosan álltak hozzám, akikkel nagyon jó viszonyt sikerült kialakítanom. 

Szakmai gyakorlatom során részt vehettem a vállalat IT részlegének mindennapjaiban, ahogy 

sok új információt szerezhettem és rengeteg új dolgot tanulhattam meg. Ilyen volt például az 

SAP információs szoftver használata, a program telepítése, illetve részt vehettem ezzel 

kapcsolatos oktatáson is, mely rendkívül hasznosnak és érdekesnek bizonyult. Emellett 

kezeltem, illetve segítettem a cég elektronai eszközeinek karbantartásában, esetlegesen 

áthelyezésében. Továbbá, segédkeztem a belépő dolgozók regisztrációjában, munkaeszközének 

aktivilásában, ehhez hasonlóan vettem részt a távozó kollégák deaktiválásban is. További 

feladatom volt a home officeban dolgozó kollégák eszközeinek moderálása. Szakmai 

gyakorlatom legnagyobb részét azonban az SAP, illetve az Office 365 szoftverek az összes 

eszközre való telepítése tette ki, melynek oka egy új levelezőrendszer bevezetése. Ezek mellett 

segítettem a gyártás munkáját is, a különböző gyártásban részt vevő számítógépek, illetve 

ezeken lévő szoftverek megfelelő karbantartásával. Összességében számomra pozitív élmény 

volt a Stanley Electricben tölteni a 14 hetes gyakorlatomat, ahol szakmai gyakorlatomat 

követően is lehetőséget kaptam pályakezdő karrierem beindítására. Záródolgozatomban 

megfogalmazom az informatika fogalmát, történetét, feladait. Ezt követően bővebben mutatom 

be a Stanley Electric tevékenységét, illetve részletezem az itt eltöltött 14 hetes szakmai 

gyakorlatom során elvégzett feladatokat. 


